
Anleitung Senderliste importieren 
Gehen Sie bitte dazu wir folgt vor: 

1. Kopieren Sie die Datei „GlobalClone00001“ auf einen leeren USB Stick. 
2. Schalten Sie das Gerät „Ein“. 
3. Stecken Sie den USB-Stick in die USB-Buchse. 
4. Drücken Sie die „Menü-Taste“  Taste auf der Fernbedienung. 
5. Navigieren Sie auf den Menüpunkt „Alle Einstellungen“ und drücken Sie die „Enter-

Taste“ . 
6. Wählen Sie den Punkt „Allgemein“ aus und drücken Sie die „Pfeil nach recht-Taster“ 

. 
7. Navigieren Sie auf „Sender“ und drücken Sie die „Enter-Taste“ . 
8. Wählen Sie „Programmsuche und –einstellung“ aus und drücken Sie die „OK-Taste“ 

. 
9. Navigieren sie auf „Autom. Einstellung“ und drücken Sie die „OK-Taste“ . 
10. Wählen Sie nun „Satellit“ aus und navigieren Sie auf „Weiter“ und drücken Sie die 

„OK-Taste“. 
11. Wählen Sie nun „Andere Anbieter“ aus und navigieren Sie auf „Weiter“ und drücken 

Sie die „OK-Taste“ . 
12. Im diesem Menü muss nichts angepasst werden. Navigieren Sie auf „Weiter“ und 

drücken Sie die „OK-Taste“ . 
13. Wählen Sie jetzt nur „Blindsuche“ aus und navigieren Sie zu „Weiter“ und drücken 

Sie die „OK-Taste“ . 
14. Sollte eine Einblendung erscheinen wählen Sie „Neu stimmen“ aus. 
15. Ist der Schlauf abgeschlossen drücken Sie die „Menü-Taste“  Taste auf der 

Fernbedienung. 
16. Navigieren Sie auf den Menüpunkt „Alle Einstellungen“ und drücken Sie die „Enter-

Taste“ . 
17. Wählen Sie den Punkt „Allgemein“ aus und drücken Sie die „Pfeil nach recht-Taster“ 

. 
18. Navigieren Sie auf „Sender“ und drücken Sie die „Enter-Taste“ . 
19. Wählen Sie den Punkt „Sender kopieren“ aus und drücken Sie erneut die „Enter-

Taste“ . 
20. Navigieren Sie zu „USB auf TV“ und drücken Sie die „Enter-Taste“ . 
21. Wählen Sie „Ja“ aus und drücken Sie die „Enter-Taste“ . 
22. Auf dem Display erscheint eine Einblendung. Bitte beachten Sie diese: 

 Bitte ziehen Sie nicht den USB-Speicher heraus, bis der Kopiervorgang 
abgeschlossen ist. 

23. Ist der Vorgang abgeschlossen startet das TV Gerät neu. 
24. Die Senderliste ist nun importiert und der USB-Speicher kann entnommen werden. 

Bei Fragen erreichen Sie uns unter folgende Rufnummer: 

Tel.: +49/ (0) 4131 9239-20 
 


